



ОБЩИНА ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

ОБЛАСТ ДОБРИЧ

9500 Генерал Тошево, ул. "Васил Априлов" № 5, www.toshevo.org
Тел.: 05731/20-20, Факс: 05731/25-05, mail@toshevo.org



ФОРМУЛЯР ЗА ЧАСТИЧНА ПРЕДВАРИТЕЛНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО
Институция: ОБЩИНА ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

Нормативен акт: ПРОГРАМА ЗА ОТПУСКАНЕ НА ЕДНОКРАТНА ПОМОЩ ЗА
НАСЪРЧАВАНЕ НА РАЖДАЕМОСТТА НА ДЕЦА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА
ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

I. ДЕФИНИРАНЕ НА ПРОБЛЕМА:

Община Генерал Тошево е с отрицателен демографски прираст през последните години. Един от водещите приоритети на управляващия кметски екип е въвеждането на мерки, насочени към стимулиране на раждаемостта и задържането на младите хора в региона и страната. След направен обстоен анализ на населението, по естествен път се стигна до идеята за реализиране на настоящата програма.

Програмата за отпускане на еднократна финансова помощ за насърчаване на раждаемостта на деца на територията на община Генерал Тошево е инструмент за изпълнение на приоритетите на общинската и националната политика за младите хора. Същата е изготвена в съответствие с Мандатната програма 2019 – 2023 г. и целите, поставени от ръководния екип за този период.

II. ЦЕЛИ

Създаване на подзаконова нормативна уредба с местно значение като инструмент за изпълнение на приоритетите на общинската и националната политика за младите хора, кореспондираща си със законодателството на Република България.

III. ИДЕНТИФИЦИРАНЕ НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ:

Преки заинтересовани страни:

1. Администрацията на Община Генерал Тошево.
2. Всички жители на Община Генерал Тошево.

Косвени заинтересовани страни

Гражданите и бизнеса, вкл. чрез техните организации, в качеството им на заинтересовани страни в отделните случаи /като засегнати и участници в обществените консултации/.

IV. ВАРИАНТИ НА ДЕЙСТВИЕ:

Има два варианта за въздействие :

Вариант 1 „Без намеса“ и Вариант 2“Приемане на програмата“

При този нормативен акт не е възможно да бъдат формулирани други варианти, които да са различни от вариант „Без намеса “ и вариант предложения проект за програма да бъде приета.

Вариант за действие 1 “Без намеса“:

При този вариант няма да има съобразяване с интересите на местната общност и няма да се постигнат целите, набелязани от управленския екип на общината.

Вариант за действие 2 “Приемане на програмата“

При този вариант се постигат целите, които са набелязани, и ще се осигури действащ подзаконов нормативен акт, който да е съобразен с един от приоритетите на мандатната програма за управление на общината за периода 2019-2023.

V. НЕГАТИВНИ ВЪЗДЕЙСТВИЯ :

Вариант за действие 1 „Без намеса“

Негативните въздействия за заинтересованите страни са следните:

1. Община Генерал Тошево - Липса на нормативно уредена процедура за отпускане на еднократните помощи за насърчаване на раждаемостта.



2. Жителите на Община Генерал Тошево- Липса на стимул за задържане на младите хора в общината и региона.

Вариант за действие 2 „Приемане на програмата“

Негативните въздействия на заинтересованите страни са:

1. За жителите на община Генерал Тошево не се очакват негативни въздействия от приемането на Програмата.

2. За Община Генерал Тошево не се очакват негативни въздействия от приемането на Програмата.

VI. ПОЛОЖИТЕЛНИ ВЪЗДЕЙСТВИЯ

Вариант за действие 1 “ Без намеса “

За заинтересованите лица не се очакват положителни въздействия от неприемането на Програмата.

Вариант за действие 2 “Приемане на програмата“

Положителните въздействия са свързани с насърчаване на раждаемостта и задържането на младите хора в региона. Също така се постига максимална справедливост и прозрачност в правоотношенията между Общината и обществеността.

VII. ПОТЕНЦИАЛНИ РИСКОВЕ.

Вариант за действие 1 „Без намеса“

Потенциалните рискове за заинтересованите лица са следните:

-Липса на прозрачни критерии при отпускане на финансовата помощ.

Вариант за действие 2 „Приемане на програмата“

Не са идентифицирани конкретни рискове при реализирането на Вариант 2 “Приемане на програмата“

VIII. АДМИНИСТРАТИВНА ТЕЖЕСТ ЗА ФИЗИЧЕСКИТЕ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА:

Ще се повиши

Ще се намали

Няма ефект

IX. СЪЗДАВАТ ЛИ СЕ НОВИ РЕГИСТРИ?

Да. Създава се регистър на децата и техните родители, получили финансова помощ по реда на Програмата.

X. ВЪЗДЕЙСТВИЕ ВЪРХУ МИКРО, МАЛКИ И СРЕДНИ ПРЕДПРИЯТИЯ:

Акът засяга пряко МСП

Акът не засяга МСП

Няма ефект

XI. ПРОЕКТЪТ НА НОРМАТИВЕН АКТ ИЗИСКВА ЦЯЛОСТНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО:

Да

Не



ISO 9001 – Система за управление на качеството на услугите за гражданите

ISO 14001 - Система за управление на околната среда



ХІІ. ОБЩЕСТВЕНИ КОНСУЛТАЦИИ.

На основание чл.26 от Закона за нормативните актове, проектът за изменение е публикуван на интернет страницата на Община Генерал Тошево за обществено обсъждане, като на заинтересованите лица е предоставен не по-кратък от 30 дни срок за предложения, становища или възражения. Докладната на Проекта на програмата е в раздел „Общински съвет“, подраздел „Проекто - нормативни актове“ и в секция „Съобщения“. Постъпилите в този срок предложения и становища ще бъдат отразени в справка, която ще бъде публикувана на официалната страница на Община Генерал Тошево в предвидения от закона срок.

ХІІІ. ПОДПИС НА ОТГОВОРНОТО ЛИЦЕ:

Тази оценка на въздействието представя аргументирано вероятните ефекти от предложеното действие

Телефон : 057131/2020 , ел. поща: mail@toshevo.org

Име и длъжност : Надежда Колева, началник отдел „ОМДС“
Дата: 21 Февруари 2020 г.

